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Welches Bier trinkt Deutschland am Liebsten?  

gutefrage.net-User wählen die Produkte von Beck’s zum Spitzenreiter! 

Ob frisch gezapft, aus der Flasche oder Dose, ganz pur, mit Limonade versetzt, mit oder 

ohne Alkohol – das Bier zählt zu den Lieblingsgetränken deutscher Erwachsener. Statistisch 

gesehen trinkt jeder Bundesbürger 107,2 Liter Bier im Jahr, im direkten 

Geschlechtervergleich greifen Männer allerdings wesentlich häufiger zum Gerstensaft als 

Frauen1.  

Doch egal ob Mann oder Frau, bei der Kaufentscheidung steht der Konsument vor einer 

Auswahl von rund 5000 verschiedener Biersorten! Doch welches Unternehmen setzt die 

hohe Kunst des Bierbrauens am Besten um und trifft mit seinen Produkten den Geschmack 

der breiten Masse? Welches Bier sorgt bei seinen Fans für absoluten Genuss?  

Zwölf der in Deutschland führenden Biermarken stellten sich in den vergangenen vier 

Wochen dem Konsumenten-Check auf www.gutefrage.net. Rund 1,5 Millionen registrierte 

User der Ratgeber-Community waren aufgerufen, mit nur wenigen Klicks für ihren 

persönlichen Favoriten zu voten.  

Nun ist der Sieger gefunden: Beck’s erhält die Auszeichnung zum „Produkt des Monats“. Die 

Angebote der Brauerei aus Bremen konnten sich vor der Konkurrenz von Krombacher und 

Veltins die Spitzenposition auf dem Siegertreppchen sichern.  

Wer für die nächste Grillparty oder eine gesellige Feierabendrunde nun noch unschlüssig ist, 

welche Biermarke er seinen Gästen anbieten soll, findet in den Abstimmungsergebnissen auf 

gutefrage.net sicherlich wertvolle Hinweise. Neben dem vollständigen Ranking ergänzen 

unzählige Erfahrungsberichte der User das Voting – der also die Qual der Wahl hat, kann 

sich hinsichtlich der geschmacklichen Vielfalt hier umfassend inspirieren lassen:  

http://www.gutefrage.net/auszeichnung/das-beliebteste-bier 

 
Monatlich sind die 15,7 Millionen Unique User von gutefrage.net aufgerufen, für ausgewählte Produkte 

oder Dienstleistungen, Auszeichnungen zu vergeben. Jedes Community-Mitglied kann seine Favoriten 

bewerten und mit einem persönlichen Erfahrungsbericht ergänzen. Die Ranglisten stellen anderen 

Nutzern wiederum eine verlässliche Empfehlung dar. Das vollständige Ranking des beliebtesten Biers 

der gutefrage.net-User sowie das aktuelle Voting zur „beliebtesten Sonnencreme“ finden Sie unter: 

http://www.gutefrage.net/auszeichnung/ 
                                                 
1 Quelle: Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Verbraucherschutz vom 30.04.2012 



 
Über gutefrage.net: 
Die gutefrage.net-Gruppe mit monatlich über 18,69 Millionen Unique Usern gehört zur Holtzbrinck 

Digital GmbH, der Internet-Beteiligungsholding der Verlagsgruppe Georg von Holtzbrinck. Zu der 

gutefrage.net-Gruppe gehören u.a. die Ratgeberportale gutefrage.net, helpster, COSMiQ sowie die 

lokale Such- und Bewertungsplattform pointoo. Weitere Informationen unter: www.gutefrage.net 
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